7,59+0,14+25



Correction :

7,9+0,1+25

100



Nombre de 4 16
personnes

QL_Jantlté de 100 250
farine (en g)




Correction :
\

Nombre de 4 16 30
personnes

Quantite de 54 460 750
farine (en Q)

-



Un carre a pour aire
64 cm?’.




Correction :

La longueur d'un carré ayant pour
aire 64 cm’ est égale a 8 cm car

8 X 8 = 64.

Donc son périmeétre est égal a :

4 X8 =32 cm.



Dans une classe de

235 ¢éleves, il y a 10 garcons.




Correction :

10 _10x4 _ 40
25 25%4 100

Ily a40 % de garcons.



%
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Un article qui coutait 20 €
estvendua 18 € .

Quel est le pourcentage
de réduction ?



Correction :

La réduction en euros est de 2 € .

Sur 20 €, il baisse de 2 €, donc
sur 100 €, il baisseraitde 2 x5 =10 €.

Donc le pourcentage de reduction
estde 10 %.
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